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５ 右の図のような長方形ＡＢＣＤがあります。

辺ＢＣを 1：3 に分ける点をＥ，辺ＣＤを

1：2 に分ける点をＦ，ＡＦとＤＥの交点を

Ｇとします。

(1) 四角形ＡＢＥＤの面積は何 cm ２ですか。

(2) ＤＧ：ＧＥをできるだけ簡単な整数の

比で表しなさい。
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(1) ＢＣ＝ＡＤ＝ 8cm で，

ＢＥ：ＥＣ＝ 1：3 より，

ＢＥ＝ 8 ×

＝ 2cm。

よって，台形ＡＢＥＤの

面積は

(8 ＋ 2)× 6 ÷ 2 ＝ 30cm ２

です。

(2) ＡＦの延長とＢＣの延長の交点をＨとし，

相似な三角形である△ＧＤＡと△ＧＥＨの相似比を求める。

まず，△ＡＦＤと△ＨＦＣは相似で相似比はＦＤ：ＦＣ＝ 2：1 なので，

ＡＤ：ＨＣ＝ 2：1。よって，ＨＣ＝ 8 × ＝ 4cm となるので，

ＥＣ＝ 8 － 2 ＝ 6cm より，ＥＨ＝ 6 ＋ 4 ＝ 10cm。

よって，△ＧＤＡと△ＧＥＨの相似比はＤＡ：ＥＨ＝ 8：10 ＝ 4：5 となるので，

ＤＧ：ＧＥも 4：5 になります。

1＋3

1
＝8×

1

4

1

2

Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

8cm

6cm

1 3

1

2

Ｈ

2021 西武学園文理中学校－問題・解説・解答－


